ELECTRIC
CURTAIN TRACK SYSTEMS

@

%SilentGliss



GENERAL NOTES / —figf/ =R EIR

Dimensions / ~TiE&HEICOWT

- $RI(CTRENTVRIHZEZIRE . /RSN TVBEF (L mmEAIERDFET

- BRK kgld. $ER(CBENZ 7YY - ((HB&R) ST Tr I Vv IDEEERNET,

- 29I A X (Tl R) (& =T OB At DE S HERIDMHARICRZEEINE T,

- 349 —-0FE(E100 mEYF(101/m)ICTRBALYNLTVET,

- HERINZH-T RN SR ETOIRRE(IRHULDIBE): 10 mn

- SATLOES (B) BREIZHE. A, RURLOBESTENSR/IMEOESZERBL TS,
- W=7 EBL —ILC3EL TVWD L, BENRIEIF(CERIN RN REFEZZ 5] aEENHDET

Fitting / S&EBICOWT
- Y OISEEZ I A A CLZRBESEIDLET.

- 34y MEDEE (500mn/1) EBATFIE/BEIEMRA > M BUTIF T SZFLAOES. EMOMBRK. #S 0B, BEYCIOTR
BROFT . BEEMARDEINTVSRSEARM THATY .

- FWEBOOVTE BB FHIORRSEU R 42 ER IR ENDDFT .
- L=V EBBICUyT (ZREER )N 2 154 . BBERNAICEREL TR ET,
- BEIRMOIRE. EARREU A EAORE(CHE TITRO T,

Child Safety / FHOBEEICOWT
- Silent GlissZ G (ZERIMNFTAEDEN 13120(CEEHLTVET,

%SilentGliss 2



APPLICATION CHART

R=% SATh 1BR{E $1Z THA WAVE max.— kg,

5 SG 5100 @ S-M - m 6m 25 kg
13 SG 5600 @ s+ W (] 25m 65 kg

3 %SilentGliss



%SilentGliss



202

PRODUCT INFORMATION / &fmi5i [ESmEFEm]

- BERE: SR

- BUEEEH: S(AE-I) - M(ZF4T L)

- BB XA, [EmHEE

- h3—: KRIA(b

- P YAL Y NMYZRTFTUIALI3a0 = CERBAIZEN, BFENBD
ZIREMEHZFOLET

Features / %§#4:

- Wave h—7>3 X7 AICHTS

- ZRRIRVEHIH

- AvF & J—HEEE

- EEROF5ISREFA

- h—JhII=I&E

- IR—LAI—-ADFEEN—TO R IWIS AT L(E=H—: JAXLA: 45dB)

5 %SilentGliss 06/2025/V2



SYSTEM SPECIFICATIONS / A5 LMft#k

A. SYSTEM
DIMENSIONS / max— kg...
SAT LN EEE
6m 25 kg
b—f)%ﬁﬁ% - 3m 6m
[ _»
o 20 25
R ———— 20 25
mﬁ 20 17
Eﬁ*ﬂf 20 17
r_gf 15 13
mf 15 13
& N\ 12 10
PN 12 10
(kg max)
h—-ToBRKEE - 3m 6m
Wave J514— N
o 20 20
R ———— 20 20

SG 5100 %SilentGliss



B. PROFILE / L=l

L=LEh-TT @
TRk

AEIVEDEFHETER
ROFEICTHIGUE

9, 0E#IBZZN—T
IITICDWTIE 100cm
DEERDET , FEEH
HABEVEh S
(AN

C. HOW TO
MEASURE /
RIETTZE

FITTING / &

A. FITTING
INFORMATION /
REGFEER

T35y NEDAIE

B. CEILING
FITTING /
KHHE

93>7 - SG 10926

SG 10925
L=

/' R
v >30cm

[
y

NN

|
L

=L elE

FFAREREBRICOVTE. HHABBVEDEE
&L,

150 max. 500 max. 500 150

= . -

L [

/%/%/
i

__min. 60

CIEARIB(CADEIZEPRCGERE IS

%SilentGliss

Dm2

&

N

P
B0 20

it

=
Haol

\/

PENSERETD

=]

SG 5100



C. WALL FITTING /

IEMEERNIE

AY—=KI1WIR
(7HEHER)

SG 5100

X

NN

AN—bI19IAtzyh SG 11201 - SG 11204 & ¥

5>7 SG 10926:

WEEBE NILMRT SG 11127 (M4x10)

7

7
o

AY)ITAI—NI199Ayh SG 11211 -
SG 11214 & 935>7 SG 10926:
WHEERG NILMRS SG 11127 (M4x10)

X

mF

A\

1))=Y AI—RI19IAYh SG 11156 & I35~

7 SG 10926:

WBEEBR RILNRS SG 11158 (M4x12)

Smart Fix / AX—kJ49JZ

X mm (S5G 10926)

SG 11201 /SG 11211

72

SG 11202/ SG 11212 92

SG 11203 /SG 11213 112

SG 11204 / SG 11214 142

SG 11156 182 - 210

& 2Zik
=Y

g =/ A II 62

16 9

SG 10926 SG 11127 SG 11158 SG 11201

93> HIRILIERS M4x10 YIRS M4x12 AN—=RJ4wH Xty 80 mm

/\ /\ /\ 80’\
100 b ¢ 120 D ¢ B ¢ >3
<A il AN S22
o US S g < 5 %
d 4 5
SG 11202 SG 11203 SG 11204 SG 11211

AX—=RJ4wH vk 100
mm

AN—bI1yIRYyh 120
mm

%SilentGliss

AX—KNI1wIAtzyh 150
mm

ADIT A —RIT1wI X2y b
80 mm



S
100 " S 120/\ 150/\ /\
< <)Y & Y I B
< 29 T 29 29 \6v2
o o - / Iy
N
SG 11212 SG 11213 SG 11214 SG 11156

ADITAR—bI1wIZeyh  RVIVAR—bI4v9Aeyh  RJIPAR—bI4972yh  IZN-BIAN—bI1yIX

100 mm 120 mm 150 mm vk 200 mm

SYSTEM OPTIONS / AT LATZ 3>

A. WAVE /
WAVE h—7>

Standard components / BEXEREREEDG

W % N - SG 6365 Wave )\>H—

- SG 10854 Wave A—)\—-3vJFL—hk
- SG 10856 Wave I9ZXF7>3>3>

. - SG 10867 Wave +FRHRILNKS MAx16
@ - SG 10887 Wave TIAF>33>
- SG 10905 Wave 544~ 80 mn

SG 10887 SG 10905 SG 10924 - SG 10924 Wave G344 —YHR—k

SG 6365 SG 10854 SG 10856 SG 10867

07 > Optional components / A>3 &RkERGR:

< - SG 10845 Wave I29—+v7 80
- SG 10906 Wave J3544— 60 mm

SG 10845 SG 10906

[ Curtain components / H—T AR SRR :
B - SG 3582 Jv)

@ 9999 - SG 6349 Wave 7—7

SG 3582 SG 6349

9 %SilentGliss

SG 5100



Wave stack / fefedHt - 95445 — (AREERERKEDAR)

A = Stack depth / BUATOz K
B = Stack size / TRDfZfz M

A

. -
T
.5

C 2xC

7

C = Min. distance / B2/\EIBR

Wave 9544 TVIDORT H—7>0E#H BITORME
A

— 80/ &% v NERE
80/1.75 6 ~2.1 140
80/2.0 7 ~2.3 160

Wave J514 TYIDIRGT =72 0= BYTORHMR
A

— 60/ &= v NERE
60/17 4 ~2.1 100
60/2.0 5 ~2.3 120

* Stack size B / fzfed+X + 180 mm (F@EEDX)

IBOTRHE
o
AN
=180/m
PN

=180/m

RO
B
N=7>b390
£230/m

h=7>h5v9
=230/m

&/\EE
C

90

100

&/)\EhE
C

70

80

MOTOR & CONTROLS / £—4-&3>h0O-)l

A. MOTOR
FEATURES / Motor / E—5— SG 5190
EH-0%FE
Motor Features / E—%—D4F#E
Soft start / stop / Y7 RRA—k & ZbyTHEE °
Touch & Go / AvF & T—H4AEE o
Manual Override / {ZEBEFOF 5| SRVEMT I ]
Electronic end-stop / L—IVimEP E B S L AEE (]
Electronic revolution counter (unlimited revolution) / BIERTUIY NI >4 — (]
IP class / IP 752X IP 20
Control Features / Hll{HID4FEL
Dry contact control / ES 1
Suitable for all common home automation systems (with suitable interface) / —f%HYRR—AA—~XA—23C LB HIFEHIN T RE L]
B. MOTOR i
Motors / E—45— EF-4-4X ACE£ JEIRER ERATLIR
SPECIFICATIONS
/%_gj SG 5190 L293xW53xD68 100-240VAC 0.8-04A 50/60H:z 15 cm / sec

SG 5100 %SilentGliss

10



C. MOTOR
DIMENSIONS /
E-45-—T&

D. OPERATING
METHODS /
BRIELE

BEEA(vF

UED>HIE

E. WIRING

DIAGRAMS /
AcHREd

¥ ULIESilent GlissICBREIVWEDELEE L,

)

® 000
(eeJe)

%SilentGliss

SATLFEEEE R wFICIoTEENIE BB LN TEF
g_o

¥4 RUEIVHIHOF AN EIEETY

FRsRRIDFEM(CDWVTIE, HEABBWEDELZE,

SG 5100



PARTS / &bamn

A. STANDARD PARTS / &R#8B 5

B. OPTIONAL PARTS / A7> 3> 8Ba

SG 5190 EEE SG 6349 SG 11156

E-4— AC 100-240V, 1/130 BBB Wave 7—7 IAZN=HIAX =R I4wI Aty
& 200 mm

SG 10815 SG 6365 SG 11158

HIN— Wave \> 5 — HIMRIL MRS M4x12

SG 10823 SG 10822 SG 11201

N)VRIRDF=T =1

NAH—=Fv)7 2y b

A\

AN—=hI4wI Xty 80 mm

SG 10824

NILRIRIF-EY

SG 10845

Wave YXA5—Fv)7

Y

SG 11202
AX—=brJ1wOZ2y ks 100 mm

SG 10825

NV~

SG 10854

Wave A—I\—-35vISL—h

AWAY

SG 11203
AN—=NI4wH Xy 120 mm

SG 10836 SG 10856 . SG 11204

CEERZY) Wave TUZ7>33> / 23— RI4yH2Eyh 150 m
Xz

SG 10925 SG 10867 S, SG11211

L= WAVE +F~RILNRS Mdx16 / > ZOTFAI—THYIZER 80
$ I mm

SG 10926 SG 10887 S SG11212

9527 Wave TV25>33> /“ ZDIFAR—RTAvIAYk 100
< mm

SG 10931 SG 10905 oSG 11213

0-5- Wave 7519 80 m / ) RUIFAR—NIyIREYR 120
& mm

SG 10933 SG 10906 5, SG 11214

F7RSAT YR Wave 549~ 60 m 2DIFAR—RTAYIARYR 150
< mm

SG 10936 SG 10924 SG 11295

EIACS DN Wave J3449—8R—-h @ IVRANT

SG 10940 SG 10927

HARIE—> 797

SG 10945 SG 10943

IVRZT REUPENTINE

X
SG 11127

SG 5100

BIRIVIRS M4x10

%SilentGliss

12



PRODUCT INFORMATION / S5k

- B BENIRME

- BEEEHE: S(RE-) - L(5—2)

- EREEEE: XA, [EHE. VX (1EhiAd)

- h35—: 2= RKIA b

- 79U YA NMURTF TV D330 CSHRIZEV BERNBD
SAREMESRFVLET

Features / %§#4:

- BN TLOEL NDIIWBE-F—-%5H

- 2C 0-5—-%#&MA

- Wave h—7>3ZAF Al G

- ZRPIRERIE

- AyF & J—. A0-RH—h & AO—-ANYTHEREE S,

- (FERFOF 5| SHEIEFIA

- h—JhiT=I&E

- B ISUIE—T > NoY IS T

- JBARS: 25 mmAE=E: 65 kg. AR 21 an/sec. T4
34dB

13 %SilentGliss

06/2025/V1



SYSTEM SPECIFICATIONS / A5 LMft#k

A. SYSTEM
DIMENSIONS /
S AT L EEEE

h—-TmKEE -
2C O0-5— / Wave
2C 0-5—-

BKI12 m: 9YF&
J—. EEFOF5|xi2
e, BBTDYI 53
E-R

h-ToBRKREE -
Wave J5145—

SG 5600

4— max.—»

25m

2m

25

25

25

25

20

20

2m

20

20

4m

45

45

35

35

30

30

20

20

4m

25

25

20

20

20

20

20

20

%SilentGliss

kg..

65 kg

6m
45
45
35
35
30
30
20

20

6m
25
25
20
20
20

20

8m

50

50

40

40

30

30

8m

25

25

20

20

10m
65
65
35
35
25

25

10m
20

20

(kg max.)

12m

45

45

85

85

25

25

15Sm

45

45

85

85

22

22

45

45

32

32

21m

45

45

29

29

25m

40

40

25

25

(kg max.)



B. PROFILE / L=l

L=LEh-TMID
TRk

AEIVEDEFHETER
ROFZECTHIGUE
9, 0E#IBZZN—T
IITICDWTIE 50cm
DEERDET , FEEH
HABEVEh S
(AN

C. HOW TO
MEASURE /
RIETTZE

FITTING / s%iE&EH

A. FITTING
INFORMATION /
HEHAER

T35y NEDAIE

15

oo, L

6.5
SG 10850 SG 10862
L= JEAL-Ib

/‘ FRR: A—T T (EREART]
v >25cm

i
o I
it &
n+

[
y

Dm2

PTENSERETOES

il
NI
\/

NN

|
L

SRR ERIRICOOVTE. HHABBVWEDELE

AN

120 max. 500 _ max. 500 _ 120
- =
L [

E-H-TAA-OXTEENVE (RHEEERO
#)

%SilentGliss SG 5600



B. CEILING
FITTING /
KHF=E

J5>7 - SG 3004

BfEiE
(2C O-5—-0#)

C. WALL FITTING /

IFHEEERIE

AN—=NI19IA
(fEBIER)

SG 5600

.\%j
(
L

=5

__min. 60 min. 120

CIERRRICEDEERREREZS)

380 >

0

SG 3004
937

INRARRADS

min. 60 min. 120

CEARRICEDRIEGRETIEL

21.5 21.5
>
“ @ﬁ
SG 7002 SG 10865
L-o7o49—- HiR—NTL—b

N\

X

Eﬂé’
::J g SG 11200/ SG 11210 83

Z¥—NIwhREYh SG 11200 - SG 11204 & 7 ~ 56 11203/56 11213 143

vk SG 3041: SG 11204 / SG 11214 173

WHEERGR NILMRS SG 10492 (M4x8)

Smart Fix / ANX—bJ497 X mm X mm
2 (SG 3041) (SG 3004)
SG 11201 /SG 11211 103 72
SG 11202/ SG 11212 123 92
112
142
SG 11156 208 - 236 182 - 210

%SilentGliss

16



17

X

AX—bhJ1wIAzwh SG 11200 - SG 11204 & ¥
5>7 SG 3004:
WEERm RILMRT SG 10074 (M4x8)

| L

X

7

ZAYIFAI—RI1vI Ay SG 11210 -
SG 11214 & T54vh SG 3041:
HEERT NILMES SG 10492 (M4x8)

I i
-

ZHIFAI—NI1yIA Yk SG 11210 -
SG 11214 & 957 SG 3004:
WHEEBSR RILNRS SG 10074 (M4x8)

7

7

X -

1=/C—HILAY—NI1vIRtwh SG 11156 & T3
yh SG 3041:
RELE RILNES SG 10407 (M4x10)

7

x

I-)N-BINAR - ’I1vIZXyb SG 11156 & 95>
7 SG 3004:
MHEERG NILMRS SG 11158 (M4x12)

387 > > > 20 \\N\\ < \\\\\\\\\\\
—— ) 48 2 p
——= /‘
S
>4
SG 3004 SG 3041 SG 10074 SG 10407
3527 I35k +H3IRIL MRS M4x8 +FARINIVRERS M4x10

%SilentGliss SG 5600



D. RECESS
FITTING /
VEZT4YTAY

DEAL- -
SG 10862

SG 5600

L\ &N B AN
\\\\\\ i \\\\\\\\\\\ <60 o 80 <
f %?2 < 4' b
N e N
SG 10492 SG 11158 SG 11200 SG 11201

+FRRIL RS M4x8

BIRILDRS M4x12

AN —=NJ4wIZZyh 60 mm

AN—=NJ4wI Xy 80 mm

/\ /\ N 607
<2 AN s S8y
a S I 62 / 62 </ 62 *16/4 29
o ¥ oo ~y S ~y
SG 11202 SG 11203 SG 11204 SG 11210

AN—=NJ1wIRzyh 100

AN—=NJ1wIRtzyh 120

AX—=hI19IAyh 150

AD)IT AN —I1w Ity bk
60 mm

80", o™ o T
L 29 £ 23 N BT
A16/29 V29 <29 29
A
16
< o %
SG 11211 SG 11212 SG 11213 SG 11214

ADITF AR —RI4wI Aty b
80 mm

200 \‘
62
/ N
\‘11
<
SG 11156

IZN=HILAI—RT1vIR
vk 200 mm

.

AIIT AR —RI1wI X2y b
100 mm

D1y SG 5118($500mm(C 1R E .
SR

EIFRCOVTIE, HHEABHEOWEHE(EE

ADIFP AR —RI4wI Aty b
120 mm

ADIT AR —RIT1wIx 2y b
150 mm

y\(9o3’\ /‘79> 40 k(ﬁ —~> 51
27 2*57 _2+4
51
SG 5118 SG 10863 SG 10862 SG 10864
Iy JEAXRY (V9—->F) JeAL—-Ib JEANXRY

%SilentGliss



FHIBHALE— %

H—HE
[

210

L] [

L=l SG 10850%435>7SG 3004%fERAL TR
HNREDSGS

E-H-OFRBEYLIOI I CERAZAR-ADHERN
MHETT XRIROREZRITTIZEN

N\

7%

|

280

235
L l : [T [ =z

L—Jl SG 10850% )AL —)L SG 10862%{EFRLT
AHENEDIAATHEDIZS

E-H-0OFBYLITOY I [CEIRHRR-ZDFERN
MHETY XRIRORBEZERIFTILEN

SYSTEM OPTIONS / SAFLAT>3>

A. WAVE /
WAVE h—7>

80”7 Standard components / {Z#EERER R
W & < - SG 6365 Wave \>H—
- SG 10844 Wave I>RAMS
SG 6365 SG10844  SG10852  SG10854 - SG 10852 Wave 2C 0—35— 80

- SG 10854 Wave A—=)\-3vTTL—h

- SG 10856 Wave I7A7>>3>

- SG 10867 Wave +FMRILERS M4x16
- SG 10886 Wave IJA7>>3>

- SG 10887 Wave IJA7>23>

&

SG 10856 SG 10867 SG 10886 SG 10887

ML
19 ~& SilentGliss SG 5600



SG 5600

607 80”7 el

£ & &

SG 10845 SG10869 SG 10905 SG 10906

&

SG 10924

At
GeP
v

SG 3582 SG 6349

Wave stack / TefedHt - O—5—/ 7549—(1?%ﬁ*§52555':)

Optional components / A7>a 8RS

- SG 10845 Wave XXA—FvJ7 80
- S5G 10869 Wave 2C O0—-3— 60

- SG 10905 Wave J35445— 80

- SG 10906 Wave J3449— 60

- SG 10924 Wave J34H—89R—b

Curtain components / h—FT &SRR
- SG 3582 Jv7
- SG 6349 Wave 7—7

A = Stack depth / BATOITz K
B = Stack size / TRODIlzHX

C = Min. distance / Bx/)\EIBR

L] [ ]
WAOE I
B C 2xC
7
Wave O—5— - PRIy A -7 DEH BITOREH RO =/I\EE
J5449— 80 / {5 v NERE A B* C
=75y
80 /175 6 ~21 140 2510/m 90
N=FN59
80/2.0 7 ~2.3 160 S S0im 100
Wave O—5— - PRIy A -7 DEH BITOREH RO =/I\EE
J5445— 60 / 5% v NERE A B* C
N=FN59
60 /17 4 ~21 100 2260/m 70
N=FR59
60/2.0 5 ~2.3 120 = 260/m 80

*Stack size B / fzle&% + 190 mm (FiBEDA)

%SilentGliss

20



MOTOR & CONTROLS / €-%—-&3a>b0O-)l

A. MOTOR

FEATURES /
E-5—0fER

B. MOTOR

SPECIFICATIONS

[ E-5-HE

C. MOTOR

DIMENSIONS /
EH—HE

D. OPERATING

21

METHODS /
BIESE

Motor / E—4—

Motor Features / E—4—D1F

Soft start / stop / YITRZAT—b & Z My THERE

Touch & Go / AWF & T—HERE

Manual Override / {EEBRFOF5| SEIEXTIE

Electronic end-stop / L—IVimEP B B LEARE

Electronic revolution counter (unlimited revolution) / BIERTUZY M5 —

Two intermediate positions possible / 2B PO B IE R EN BIEE

High-end DC motor with brushless technology / 5923 )\ (I RDCE—4Y—%$%H
Permanent positioning sensor (even without power) / RI3a=>J oY —%iEH (EEK)
Cable connectable with plug into motor / TS TSI CLBiEGERE—I—

IPclass / IP 73R

Control Features / Hl{HID4FEL
Mains power control / FEIREHILE

Dry contact control / FEREE HIAH
Suitable for all common home automation systems (with suitable interface) / —AREIIRIR— LA — X =23 L B HIEIN BT AE

Motor/ E—45— E-4-H4Z ACEE DCEE B IR

SG 9060 L206xW60xD9 100-250VAC 24V DC 13-05A 50 - 60 Hz

SG 9060

FXULIESilent GlissICBREIVWEDELZEW,

%SilentGliss

SG 9060

IP40

BRATR

21cem / sec

SG 5600



EEEBEA(YF I 2T AIBEBETERAYFICL O TEBNSBRTENTEF
g 9
UEI>$I1H /,3 e RUEICHIEOF BNEEETT
[ole]
(o)X}
(oo}
[ )
E. WIRING BRI OFEM(C DV TIE, HHEABBWEHEZE,
DIAGRAMS /
[T ey
SG 5600

%SilentGliss 22



PARTS / &bam

A. STANDARD PARTS / FR#8Bm

B. OPTIONAL PARTS / A7 3>8Ba

SG 3004 4] SG 10837 %> SG 3041
—.‘P == C. w5 —77— ’ 'S A
— 9357 NAOYRS>F =7 -4 / I35k
\
SG 9060 SG 10838 SG 3582
£-4— AC 100-250V JAOYRS>F— 97
SG 10725 SG 10840 SG 5118
=y METERILY — 2C0-5— Y1y
SG 10815 SG 10850 g SG6349
hit— L=l 70 Wave 77
SG 10816 SG 10923 SG 6365
E-5-n)\—- FARIIRS M4x12 Wave \>fi—
SG 10817 S SG 7002
Bl — ,//é; L-1 70555~
R
SG 10819 SG 10074

NIV NS =>ty b

S5G 10821

A=N=39T7 =L 937

SG 10822

NAI—=Fv)T7 2y b

SG 10823

NIVRIRIH=T =1

SG 10824

NLRIRGH-E>

SG 10825

N

SG 10826

A=N=39T 7= LYK~k

SG 10836

mEAYRY

+9IRILIRD M4x8

SG 10407

+F NIV RRS M4x10

SG 10492

+FRRILIRS M4x8

SG 10820

A=N=39T7 =L ARL—b

SG 10831

723> Ty

S5G 10844

Wave 9544 —HR—k

SG 10845

Wave YRH—FvU7

SG 10852

Wave 2C O0—35— 80 mm

%SilentGliss

SG 5600



SG 10854

Wave A—I\—35vTTL—h

SG 11156

IZN=HIAI =R I1vI Xty
200 mm

SG 10856

Wave I9R5>23>

SG 11158

BIRILIRS M4x12

SG 10862 SG 11200
DeAL-Ib AN=RI49I Xy 60 mm
SG 10863 SG 11201

VEANRYT (V9->H)

AN—=NJ4wI Xy 80 mm

SG 10864 . SG 11202
JEAXAY ) 2R~ J1vIAEY 100 m
SG 10865  SG 11203
HR—TL—h % 23— RNJ4vHAEYk 120 m
SG 10867 SG 11204

WAVE +F~RILRRS M4x16

AN—=NJ4wH Yk 150 mm

SG 10869

Wave 2C O—5— 60 mm

SG 11210

ADIT AR —NI4wIRyh 60
mm

SG 10886

Wave II9R5>23>

/7.
Ny
L

SG 11211

AIITPAI—bI4vI Aty h 80
mm

SG 10887

Wave I9X57>33>

SG 11212

ADIT AR —NI4wIRyh 100
mm

SG 10905

Wave J544— 80 mm

5G 11213

ADITAX—NI4wIxyh 120
mm

SG 10906

Wave J54%9— 60 mm

!

SG 11214

ADIT AR —NI4wIRyh 150
mm

SG 10924 SG 11295
Wave 75449 —8KR-k @ IYRZMT
SG 10957 SG 11939
) A=N=3vT7—-LZAN—bOVY
ML
SG 5600 ~& SilentGliss

24



%SilentGliss



%SilentGliss



%SilentGliss



The Architects of Silence

Silent Gliss is the leading global supplier of premium
interior window treatments. Since 1952 we have
been tirelessly committed to the development of the
world's smoothest, quietest systems using state of
the art technology.

Driven by customer needs, Silent Gliss offers
functional and durable products. Expert technical
advice coupled with installation and support services
complete the offer. Silent Gliss stands for
innovative, sustainable, tailor made solutions,
exceptional design and first-class quality.

Silent Gliss Corporation

4F Sanko Bldg.

9-9 Yotsuyasakamachi,
Shinjuku-ku

160-0002 Tokyo

Japan

T Tokyo 03 3350 4809

T Osaka 06 6626 2810
salestokyo@silentgliss.co.jp
salesosaka@silentgliss.co.jp

silentgliss.co.jp



	 ElectricCurtain Track Systems
	 General Notes / 一般的な注意事項 
	Application Chart

	SG 5100
	 Product Information / 製品情報 【海外取寄せ品】 
	 System Specifications / システム仕様 
	 System Dimensions / システム寸法範囲 
	カーテン最大重量 - ローラー
	カーテン最大重量 - Wave グライダー

	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工 の情報
	SG 10925


	 How to measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 10926
	SG 10926


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 10926
	SG 11127
	SG 11158
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156



	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Motor & Controls / モーター&コントロール 
	 Motor Features / モーターの特徴 
	 Motor Specifications / モーター仕様 
	 Motor Dimensions / モーター寸法 
	 Operating Methods / 操作方法 
	壁固定スイッチ
	リモコン制御

	 Wiring diagrams / 配線図 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 


	SG 5600
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 System Dimensions / システム寸法範囲 
	カーテン最大重量 - 2C ローラー / Wave 2C ローラー
	カーテン最大重量 - Wave グライダー

	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 10850
	SG 10862


	 How to measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 3004
	SG 3004

	直付け設置 (2C ローラーのみ)
	SG 7002
	SG 10865


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 3004
	SG 3041
	SG 10074
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156


	 Recess fitting / リセスフィッティング 
	リセスレール - SG 10862
	SG 5118
	SG 10863
	SG 10862
	SG 10864

	天井に埋め込むモーター仕様


	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Motor & Controls / モーター&コントロール 
	 Motor Features / モーターの特徴 
	 Motor Specifications / モーター仕様 
	 Motor Dimensions / モーター寸法 
	 Operating Methods / 操作方法 
	壁固定スイッチ
	リモコン制御

	 Wiring Diagrams / 配線図 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 
	The Architects of Silence




